



ПРАВИТЕЛЬСТВО
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ
ПО ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМУ
КОМПЛЕКСУ

191311, Санкт-Петербург, ул. Смольного, 3
Для телеграмм: Санкт-Петербург, 191311



25

Главе администрации
муниципального образования
Бегуницкое сельское поселение
Волосовского муниципального района

А.И. Минюку

Уважаемый Андрей Иванович!

Ваше обращение по вопросу оказания содействия по проведению реконструкции ГРС "Гомонтово" в связи с отсутствием пропускной способности рассмотрено комитетом по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области. По результатам рассмотрения сообщаем следующее.

Порядок подключения (технологического присоединения) к сетям газораспределения построенных, но не подключенных к сетям газораспределения объектов капитального строительства, определен Правилами подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 N 1314 (далее – Правила).

В соответствии с Правилами газораспределительная организация, владеющая на праве собственности или на ином законном основании сетью газораспределения, к которой планируется подключение или технологически связанной сетью (далее – исполнитель) определяет техническую возможность подключения к сетям газораспределения объекта капитального строительства на основании данных о загрузке сетей газораспределения, данных о загрузке и наличии дефицита пропускной способности газотранспортной системы, а также данных о загрузке и наличии дефицита пропускной способности технологически связанных с сетью газораспределения исполнителя иных сетей газораспределения.

Согласно Правилам отсутствие технической возможности подключения объекта капитального строительства к сети газораспределения исполнителя, в том числе при отсутствии пропускной способности газотранспортной системы, является основанием для отказа в выдаче технических условий.

В настоящее время свободная пропускная способность источника газоснабжения – ГРС "Гомонтово" отсутствует, в результате чего приостановлена выдача технических условий на подключение к газораспределительным сетям, источником газоснабжения для которых является вышеуказанная ГРС.

Согласно своду правил 36.13330.2012 «Актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*. Магистральные трубопроводы» ГРС входят в состав магистральных трубопроводов. В соответствии со статьей 71 Конституции Российской Федерации федеральный транспорт, в т.ч. магистральные трубопроводы для транспортировки газообразных углеводородов, находятся в ведении Российской Федерации. Российской Федерацией полномочия по управлению функционированием Единой системы газоснабжения, строительству, реконструкции и развитию объектов Единой системы газоснабжения закреплены за организацией – собственником Единой системы газоснабжения (статья 13 Федерального закона от 31 марта 1999 года N 69-ФЗ «О газоснабжении в Российской Федерации»). ПАО «Газпром» сроки реконструкции ГРС «Гомонтово» в настоящее время не определены.

Учитывая отсутствие реконструкции ГРС "Гомонтово" в инвестиционной программе ПАО "Газпром" в целях скорейшего снятия технологических ограничений на подключение комитет считает целесообразным включить в формируемую программу развития газоснабжения и газификации Ленинградской области на период с 2021 по 2025 году закольцовку с сетями ГРС "Волосово". Оптимальный вариант закольцовки будет проработан с АО "Газпром газораспределение Ленинградская область".

Председатель комитета



Ю.В. Андреев